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РІШЕННЯ
Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна 

з питання: «Про підтримку кандидатури Кочаряна О.С. до обрання на вакансію 
члена-кореспондента Національної академії педагогічних наук України 

відділення психології, вікової фізіології та дефектології» 
від 25 листопада 2019 року, протокол № 12

Заслухавши інформацію декана факультету психології Крейдуй Н.П. 
Вчена рада університету зазначає, що Кочарян Олександр Суренович -  відомий 
в України та поза її межами вчений-психолог. Ним опубліковано понад 260 
наукових праць, у тому числі 5 монографій, 6 підручників, 9 навчальних 
посібників. Він є автором ряду психодіагностичних методик.

Професор Кочарян О.С. є знаним фахівцем у галузі статеворольової 
психології. Саме ним започатковано науковий напрям медико-психологічних 
досліджень: статеворольова ідентичність особистості.

Під керівництвом проф. Кочаряна О.С. захищено 46 кандидатських 
дисертацій. З 2010 р. проф. Кочарян О.С. є головою спеціалізованої вченої 
ради із захисту докторських дисертацій.

Кочарян О.С. -  головний редактор фахового періодичного видання 
«Психологічне консультування і психотерапія», член редколегій трьох наукових 
фахових журналів.

Плідна праця професора О.С. Кочаряна відзначена багатьма нагородами: 
серед яких медаль «Флагман освіти і науки» (МОН, 2012), Медаль імені 
В.Н. Каразіна (ХНУ імені В.Н. Каразіна, 2017), медаль НАПН «Григорій
Сковорода» (2018) та інші.

Вчена рада ухвалшіа.1
На підставі результатів відкритого голосування: «за» -  55, «проти» -  

немає, «утримались» -  немає; за наявністю кворуму вченої ради при проведенні 
голосування (присутні 55 з 74 членів ради) підтримати кандидатуру доктора 
психологічних наук, професора Харківського національного університету імені 
В.Н. Каразіна, завідувача кафедри психологічного консультування і психотерапії 
Кочаряна Олександра Суреновича до обрання на вакансію члена-кореспондента 
Національної академії педагогічних наук України відділення психології, вікової 
фізіології та дефектології.


